

省政府发布《全力做好当前促进和扩大就业工作的若干举措》

想创业找工作 这些优惠你能享受不

有条件的市可将社区综合服务设施闲置空间、非必要办公空间改造为免费经营场地,优先向下岗失业人员、高校毕业生、农民工、就业困难人员提供;在政府指定场所和时间内销售农副产品、日常生活用品,或者个人利用自己的技能从事依法无须取得许可的便民劳务活动,无须办理营业执照。

近日,省政府发布《全力做好当前促进和扩大就业工作的若干举措》,发展经济扩大就业。

电商直播企业:从业人员给予就业创业补贴

我省将培育壮大新业态新产业新模式,促进数字经济、平台经济融合健康发展,培育壮大电商直播市场主体,建设一批特色突出、示范性强的电商直播基地,对符合条件的电商直播示范基地、电商直播企业和从业人员,根据实际相应给予就业创业补贴和就业创业

服务补助支持。

开展“全民乐购,约惠辽宁”系列促消费活动。打造地标性夜经济集聚区和夜间消费品牌。积极推动社区服务和养老服务发展,增强养老、托幼、心理疏导和社会工作等社区服务业的吸纳就业能力。

就业困难人员:合理安排短期临时公益性岗位

开发短期性、临时性城镇公益性岗位合理安置就业困难人员。临时性公益性岗位在岗时间不超过6个月,探索实施项目制管理,适当采取非全日制等方式。根据实际工作时间等因素合

理确定岗位补贴,全日制岗位补贴不超过当地月最低工资标准,非全日制岗位补贴不超过当地小时最低工资标准,社会保险补贴根据参加社会保险情况按规定发放。

小微企业:免申领直接拨付返还稳岗资金

加大失业保险稳岗返还力度,大力落实以工代训补贴。推行小微企业普通性稳岗返还“免申即享”,按规定对符合条件的10人以下参保企业,免申领直接拨付返还资金。为重点企业、重大项目用工和复工达产提供常态化服务,帮助各类市场主体降

低运营成本,稳定职工队伍,增强发展后劲。

加大吸纳就业补贴力度,企业吸纳登记失业半年以上人员和高校毕业生就业,签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险的,按规定给予一次性吸纳就业补贴。在阶段性减免社会保险费

期限内的符合条件企业,可预拨不超过50%的一次性吸纳就业补贴,余下部分在企业恢复缴纳社会保险费后拨付。招用就业困难人员签订劳动合同并缴纳社会保险的单位,按当地最低工资标准的50%顶额给予吸纳就业岗位补贴。

下岗失业等四大群体:优先提供免费经营场地

对就业困难人员、离校2年内未就业高校毕业生从事非全日制等工作的,按规定给予社会保险补贴。高校毕业生在享受灵活就业社会保险补贴期满后,仍从事灵活就业的,享受期限最多可延长6个月,具体期限由各市根据实际确定。

有条件的市可将社区综合服务设施闲置空间、非必要办公空

间改造为免费经营场地,优先向下岗失业人员、高校毕业生、农民工、就业困难人员提供。对符合条件的高校毕业生及出国(境)留学回国人员、退役军人、返乡入乡农民工、就业困难人员、贫困劳动力,按规定相应给予不超过24个月的创业场地补贴。有条件的市可预拨不超过6个月的补贴资金,返乡入乡创业农民工正常经营6

个月以上的可先行申领预计补贴资金总额的50%。

在政府指定场所和时间内销售农副产品、日常生活用品,或者个人利用自己的技能从事依法无须取得许可的便民劳务活动,无须办理营业执照。通过网络平台开展经营活动的经营者,可使用网络经营场所登记个体工商户。

辽沈晚报记者 胡婷婷

辽宁省国有资产监督管理委员会 党委副书记、主任何庆接受纪律审查和监察调查

据辽宁省纪委监委消息:辽宁省国有资产监督管理委员会党委副书记、主任何庆涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

据中央纪委国家监委网站

违规为岳父提供法律援助被处分

昨日,辽宁纪检监察网发布,本溪市纪委监委通报了4起损害营商环境的典型案例。

1.市规划设计研究院教授级高级工程师李振芳利用评委身份违规篡改评标结果问题。2020年3月27日,李振芳作为某项目评标的评委,受项目招标代理公司指派,在评标结束后篡改《技术评审表》和《技术评审汇总表》,致使评标结果次发生变化,因监管人员及时制止,该违规行为未对中标结果形成

实质影响。2020年7月,李振芳受到党内警告处分。

2.平山区税务局清税注销专窗工作人员张振伟收受管理服务对象好处费,为其提供虚假完税证明问题。2018年1月至10月,张振伟收受社会房产中介人员好处费1.3万元,为其提供四处房产的交易纳税完税证明,造成国家税收损失37万余元。2020年1月,张振伟被解除劳动合同,违法所得予以收缴;涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查

起诉。

3.明山区法律援助中心临时负责人鲁光利用工作便利,违规提供法律援助问题。2018年,鲁光在临时负责明山区法律援助中心工作期间,利用职务便利,在其岳父石某不符合法律援助条件的情况下,违规将其纳入法律援助对象,使其享受法律援助便利,并先后三次以法律援助中心工作人员身份担任石某的委托代理人出庭诉讼。2020年4月,鲁光受到政务警告处分。

4.平山区市场监督管理局永丰市场监督管理所原所长丛玉松违规收取营业执照塑封费问题。2012年1月至2019年6月,丛玉松任永丰市场监督管理所所长期间,按照每证10元的标准违规收取营业执照塑封费,共计45260元,给企业增加经济负担。合并其他违规违纪问题,2020年7月,丛玉松受到党内严重警告处分,违纪款项予以收缴。

辽沈晚报记者 闫柳



沈阳查处13处 秸秆焚烧火点

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 截至目前,沈阳已查处13处秸秆焚烧火点,并对火点所在地区的相关责任人予以追责问责。对火点所在的县(区、市)政府实施财政扣款,累计扣减650万元。

沈阳专项整治 “烧纸”等销售渠道

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 11月10日至16日,市民政局将与市市场监督管理局联合开展封建迷信丧葬用品销售渠道专项整治行动,加大对“三场”(批发市场、农贸市场、早市场)“三店”(日杂店、食杂店、寿衣店)“三边”(市场周边、殡葬场所周边、各医院周边)的监督检查力度。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



责之所在 情之所系



户,支持企业复工复产。按照客户制定一户一策营销策略,营销团队开展多层次营销,省市联动做好疫情期间贷款审批及投放工作。

结合疫情桓仁支行投放抗疫专属贷款。开展参茸企业疫情专项贷款调查,支持企业复工复产,分别向辽宁参中堂健康产业股份有限公司、辽宁祥云药业有限公司投放抗疫贷款共计

800万元。同时利用国家信贷政策支低企业融资成本,按照国家疫情期间信贷政策规定,积极做好市场调研,分别为桓仁恒宝药业有限公司等6户中小企业提供优惠利率贷款1355万元,为桓仁鹏利多超市有限公司等4户企业降低贷款利率,受益贷款金额7000万元。疫情期间,由于部分企业未开工或销售款回笼缓慢,偿还银行贷款出现临时性困难的企业,该行按照政策规定,为辖内5户企业办理了延后贷款期限及无还本续贷业务,贷款金额达7296万元。

疫情期间,由于部分企业未开工或销售款回笼缓慢,偿还银行贷款出现了临时性困难。该行按照政策规定,本着“急事急办、特事特办”的原则,采取延长企业还款期限的措施为辖内5户企业办理了延后贷款期限及无还本续贷业务,放贷金额达7296万元,保障了企业的正常生产经营活动,满足了企业客户的融资需求。

对于即将到期的贷款,支行做好承接续贷工作,保持同企业的良好合作关系。在疫情防控期间,积极关注企业复工复产信息,先后采取专属绿色通道、专项信贷规模保障、创新专属产品、专属优惠利率等优惠政策,按照“急事急办、特事特办”的原则,支持医疗卫生、生活供应保障、普惠型企业等客户复工复产,满足客户资金需求。

支行开展精准扶贫,履行社会责任。今年先后开展两次扶贫活动,对桓仁满族自治县木盂子镇高俭地村117户贫困户实施精准扶贫工作。春节期间,行长带队入户走访了5户重点扶贫户,将慰问金送到贫困户手中,同时也将工行桓仁支行的一份关爱和祝福送到了贫困户的心坎上。今年6月份,该行再次购置一批面粉、豆油等生活必需品,对该村117户贫困户进行了二次扶贫,再次体现了工行人的责任担当。收到了当地政府及贫困户的高度赞誉。